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Título em português

Título em inglês
(Título do texto: Título no idioma do artigo e em inglês. Se o artigo for redigido em inglês deve apresentar também o título em português. Com no máximo 240 caracteres com espaço. Formato do título: Fonte Times New Roman, corpo 16, negrito, espaço entrelinhas simples (1,0), centralizado). APAGAR ESSA ORIENTAÇÃO ANTES DE SUBMETER.

(não identificar autor (es), inclusive em referência bibliográfica (utilizar o formato AUTOR, ANO, PÁGINA), pois o resumo será avaliado em parecer cego. 
1. Tirar marcas de autoria. Ir em Arquivo/Inspecionar documento. Remova todas informações em todos os itens. Exceção: item Cabeçalhos, Rodapé, e Marcas d’agua). 
Revise antes de submeter). APAGAR ESSA ORIENTAÇÃO EM AZUL ANTES DE SUBMETER.

Palavras-chave: Palavra1; Palavra 2; Palavra 3.
Corpo do texto.
Corpo do texto: Fonte Times New Roman, corpo 12, espaço entrelinhas 1,5, justificado.

Em caso de haver subtítulos, proceder da seguinte forma:

Subtítulos (ou títulos de capítulos e seções): Fonte Times New Roman, corpo 12, em negrito, alinhados junto à margem esquerda, com uma linha de espaço antes e depois; As seções devem ser numeradas com algarismos arábicos, podendo estas ser primárias (1, 2, 3…), secundárias (1.1, 1.2, 2.1…), terciárias (1.1.1, 1.1.2, 2.1.1…) quaternárias (1.1.1.1, 1.1.1.2, 2.1.1.1…) e assim sucessivamente.) APAGAR ANTES DE SUBMETER. 

Apresentação das citações: a) Citações com menos de três linhas deverão ser incorporadas ao texto entre aspas; b) Citações com mais de três linhas deveram ser apresentadas em parágrafo isolado, com espaçamento simples entre as linhas, corpo de 11 pt e recuo de 4 cm da margem esquerda do texto. APAGAR ANTES DE SUBMETER. 

Notas de rodapé: As notas de rodapé devem ser usadas de forma parcimoniosa. Somente são permitidas notas de rodapé explicativas e não são permitidas notas que contenham apenas referências bibliográficas. Estas deverão estar listadas, ao final do texto, no item ‘Referências’. APAGAR ESSA ORIENTAÇÃO ANTES DE SUBMETER.

Referências
AUTOR. Texto 1. Cidade: Editora, ano.
AUTOR. Texto 2. Cidade: Editora, ano.
(Referências: as referências bibliográficas e de outra natureza devem ser listadas ao final do texto, em ordem alfabética, tamanho 12, espaçamento simples, como nos modelos abaixo. 

Citações: as citações no interior do texto devem obedecer às seguintes normas:

a) Um autor: (Leipnitz, 1987);

b) Dois autores: (Turner e Verhoogen, 1960);

c) Três ou mais autores: (Amaral et al., 1966);) APAGAR ESSA ORIENTAÇÃO ANTES DE SUBMETER.

d) Trabalhos com o(s) mesmo autor(es) e mesma data/mesmo ano devem ser distinguidos por letras minúsculas logo após a data. Ex: (Amaral, 2008a) Amaral,2008b) APAGAR ESSA ORIENTAÇÃO ANTES DE SUBMETER.

� Trabalho apresentado ao VI Seminário Internacional de Pesquisas em Midiatização e Processos Sociais. POSCOM-UFSM. Santa Maria, RS.
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